DETAILS DES NOEUDS

NOEUD 1 : Purge provisoire NOEUD 2 NOEUD 3 : Purge provisoire NOEUD 4 NOEUD 5 NOEUD 5" : Purge provisoire

BE STD Vi DN200 PN16

S Réduction ES 75/50
RV BB DN200 PN16 2 Coude BB 1/16 DN200 PN16 RV PE/PE @75 PN16
e}
© ‘Coude BB 1/8 DN200 PN16 MES 050 MES 050
SR6 250
Quick Fie Vi DN200 PN16 R RV PE/PE 050 PN16
\; Té BB DN200/150 PN16 Adapt. & Bride DN150
/ e / MES 250
BE STD Vi DN200 PN16 .
/g/ prti el Cone BB DN150/60 PN16 MES 075 _— | Vo
0200 Fonte 0200 Fonte e 050 PEHD 075 PEHD 050 PEHD
RV BIPE DN60/GT5 -
Robinet 1/4 de tour RV BIPE DN150/160
GB 050 _—
Plague pleine taraudée GB DN200 | MES 0160

150 Fonte
©75 PEHD

ﬁ Té Lisse Réduit 07550 _—"
MES 75 | |
MES O7S Robinet 1/4 de tour
PB 025

Plague pleine taraudée PB DN40

%ﬁ%ﬁ

+4 JPP 4mm ACS DN200 PP 4mm ACS DN200

4
+2tube allonge +1JPP 4mm ACS DN150
+ 1T he

2 BAC ronde
+ 24 Boulons M20x80

+1tube allonge

+1BAC ronde. +11wbe allonge

+8 Boulons M20x80 +1BAC ronde

+4 Boulons M16x70 + 1 Tube cloche + 4 Boulons M16x70
+1BAC ronde

NOEUD 6 NOEUD 7 : Purge provisoire NOEUD 8 NOEUD 9 : Purge provisoire NOEUD 10 NOEUD 11 : Purge provisoire

©75 PEHD

160 PEHD

BE STD Vi DN200 PN16.
JPP 4mm ACS DN200 Réd. Lisse G90/75

¢ BB DN200/80 P16 Quick Fte Vi DN200 PN16
RV BB DN200 PN16
/" BE STD Vi DN200 PN16.
—_—

0200 Fonte >_| NK ©200 Fonte 0200 Fonte JF

TeES @90
RV BIPE DN80/G90 Robinet 1/4 de tour
—_— GB 950
MES @90 Plaque pleine taraudée GB DN200

RV PE/PE DN80 090

RV PEIPE DN60 075 She 075 MES 090 SR6 090

esors / /Q \ W/ / /Q
©75 PEHD 75 PEHD ]F —_—DQ_D_ \\_T¢ ES 290 90 PEHD ]P

Robinet 1/4 de tour RV PE/PE DN80 990 Robinet 1/4 de tour
GB 050 N GB 050
Plague pleine taraudée GB DN6O Plague pleine taraudée GB DN8O
MES 090

. [1/8 Standard Vi[X/, |

+3 JPP 4mm ACS DN200
+1JPP 4mm ACS DN90

+1 Tube cloche 1 tube alk
N\ - 1 BAC ronde L 18AC Tonde
+ 4 Boulons

2 Tubes cloche +1 tube allonge | +1 tube allonge.
2BAG ondo +1BAG ronde +1BAC ronde
+ 12 Boulons M20X80

+ 8 Boulons M16x80

90 PEHD

+2 Tube cloche
+ 2 BAC ronde

NOEUD 12 NOEUD 13 : Purge provisoire NOEUD 14 Réd.Lisse 01601110 NOEUD 15 : Purge provisoire NOEUD 16 NOEUD 17 : Reprise PI

90 PEHD

X MES 0110 X
TS ES 9160 TS ES 9160
T¢ BB ON100 P16 RV PE/PE DN100 8110
Cone BB DN100/80 PN16 MESOTT0
RV BB DN100 PN16 RV B/PE DN80 @90 PN16 o
MES 0110 MES 090 JPP 4mm ACS DN200 2160 PEHD - —=  oitoreHy 2160 PEHD N Vg 160 PEHD
Quick Fle Vi DN150 PN16 SR6 063 ) U Bride ame métal
(J\ Collet Lisse 8110
N N Yoo MES 3110
Réd. Lisse @160/63 Réd. Lisse @160/110 [ —_—
— ——
0110 PEHD

90 PEHD ©200 Fonte 63 PEHD —_ 110 PEHD
MES 063 MES 0110 H——-

l L
RV PE/PE DNS0 963 Robinet 1/4 de tour RV PE/PE DN100 9110
P8 025 —

al

_\

Robinet 1/4 de tour
Cone BB DN150/100 PN16 GB 850

\\_RB BB DN150 PN16
+11tube allonge +1tube allonge
+1BAC ronde +1BAC ronde
BE STD Vi DN150 PN16 + 8 Boulons M20x80 + 4 Boulons M16x80
+2 Tube cloche
+2 BAC ronde

|

MES 063 Plaque pleine taraudée PB DNSO MES 0110

/—

Plague pleine taraudée GB DN150

|

+ 8 Boulons M16x80
+1JPP 3mm ACS DN110

PP

+1JPP 4mm ACS DNB0

@63 PEHD

@63 PEHD

s/
COUPE TYPE DE TANCHEE 1/25

©150 Fonte

Sondage pour position, profondeur
et diametre au niveau du raccordement

.y a3y

-

1Coude BB 158 |, 1]/ s,

.«_ | 1 Coude BB 1/16 [/
i< s 17

1.00
1.20
1.40

O~

3200

1.80
1.60
%1 20

O

3400

Branchement a supprimer
du fait des fouilles archéologiques

==

~ PLANDE SITUATION

N

[ Boucle @75 PVC ??)

| st-Senier- \

-~ _sous-Avranch ’1

! . St dpur.

o) e

PN NTIS

DEPARTEMENT DE LA MANCHE

COMMUNE D’AVRANCHES
RENOUVELLEMENT DU RESEAU D'ADDUCTION EN EAU POTABLE
ET DE TRANSPORT (USINE — CHATEAU D'EAU)
PLACE CARNOT ET RUES ADJACENTES

Maitrise d’Ouvrage Maitrise d’Oeuvre

SMPGA
Service public de I'eau R s ﬁﬂ. ; E

e Consaila

OUEST TP

Parc dActivité Les Vignes Chasle

35120 — FRoz—Landrieux
Tl : +33(0)2 99 80 69 61

1/8 Standard Vi
1/8 Standard Vi

Fax : +33(0)2 99 80 69 68

Site web : www.ouesttp.fr

PLAN D'EXECUTION SUR AMENAGEMENT EXISTANT

Planimétrie : Altimeétrie
Svstémes de coordonnées :
o RGFI8B-- (18 NGYF - NGIRG@3H
Client Interne

Reéférences

A009.19 1115

ECHELLE : DATE ETABLI PAR :

1/250 13/02/2020 | Marc LEROY
Indice Date Objel

I 18/03/2020) Modification de I'implantation de la conduite partie SUD
Ajout des branchements et des détails de pieces

II 30/03/2020| Ajout des longueurs de verrouillage préconisées

III 07/05/2020) Modification du tracé suite aux fouilles archéologiques
v 12/05/2020) Modification de la position du Noeud N1

P

Logiciel MENSURA

2y
e

Sy

2] Ny
a
—.

™~ a3y

/




